

В настоящее время И.Е. Максимюк является старшим научным сотрудником Отдела научно-технической информации. Инной Евгеньевной с 2011 г. по настоящее время подготовлено к публикации 26 бюллетеней научно-технической информации. И эта кропотливая, очень нужная работа продолжается. В 2020 г., в год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, Инна Евгеньевна приняла активное участие в подготовке к изданию книги «Сотрудники ИМГРЭ — участники Великой Отечественной войны и труженики тыла 1941-1945 гг.». В настоящее время Инной Евгеньевной готовится к изданию монография «Новые минералы, названные в честь сотрудников

Института минералогии, геохимии и кристаллохимии редких элементов».

Инна Евгеньевна очень неравнодушный человек и всегда принимала активное участие в общественной жизни института. Она и сейчас щедро делится с коллегами своим богатым профессиональным опытом, помогает молодым специалистам. Она энергична, пунктуальна и очень обязательна, обладает обостренным чувством справедливости. Инна Евгеньевна — верный, отзывчивый и надежный товарищ.

Коллектив института желает Инне Евгеньевне крепкого здоровья, успехов в ее дальнейшей научной деятельности и большого личного счастья!

*Дирекция, Ученый совет,  
Совет ветеранов и сотрудники института*

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ СОФЬЮ БОРИСОВНУ МАРКОВУ

6 июня 2021 г. Софья Борисовна Маркова отмечает свой юбилей. Выпускница кафедры минералогии геологического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова по специальности «геохимия», она первоначально работала на кафедре минералогии, а затем в ФГУП «ЦНИГРИ» под руководством Н.И. Бородаевского, занимаясь изучением золоторудных месторождений на Урале и в Казахстане.

В апреле 1968 г. Софья Борисовна пришла на работу в издательство «Недра» научным редактором в редакцию журнала «Разведка и охрана недр». Сорок восемь лет она посвятила этому старейшему отраслевому изданию. За этот период ею было отредактировано более 5000 статей разного содержания, касающихся геологии и методики поисков и разведки месторождений России, СНГ и за рубежом, геофизических и гидрогеологических методов разведки, техники бурения, минералого-технологических методов изучения сырья, управления и экономики в сфере недропользования России, охраны недр и экологии. Именно в этом деле С.Б. Маркова сумела проявить эрудицию, глубокий профессионализм, увлеченность, высокую требовательность, в первую очередь к себе самой. Ей свойственны



благожелательность и любовь к авторам нашего издания. Она бережно относится к поступающим статьям и при их редактировании старается сохранять авторский стиль изложения. В то же время Софье Борисовне присущи твердость и житейская мудрость, если приходится коренным образом изменять не совсем корректную подачу материала. Она внесла весомый вклад в развитие и издание журнала «Разведка и охрана недр». Благодаря усилиям коллектива журнала, редколлегии и ее лично его страницы стали доступны самому широкому кругу геологов, горняков, геофизиков и обогатителей. В эти дни журнал отмечает свое 90-летие. За последние годы изменился внешний вид журнала, но осталось главное — актуальность и научная новизна печатаемых в нем материалов. Сегодня «Разведка и охрана недр» — красочное, профессионально подобранное, имеющее своего читателя издание. Во многом — это заслуга и Софьи Борисовны.

Многолетний плодотворный труд С.Б. Марковой отмечен Почетными грамотами и отраслевым знаком «Отличник разведки недр», а также знаком «Геологическая служба России».

*Редакция и редколлегия журнала,  
коллеги, друзья*

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ ЕЛЕНУ GERMANOVNU OZHIGINU

5 июня 2021 г. отмечает юбилей заведующая минералогическим отделом ФГБУ «ВИМС», доктор геолого-минералогических наук, действительный член РАЕН по секции Наук о Земле, член Ученого Совета Российского минералогического общества и член Научного Совета РАН по проблемам обогащения полезных ископаемых Елена Германовна Ожогина.

После окончания в 1978 г. Иркутского государственного университета по специальности «Геология и разведка нефтяных и газовых месторождений» Е.Г. Ожогина в течение двух лет преподавала на кафедре и работала в научно-исследовательском секторе университета. До зачисления в очную целевую аспирантуру ВИМСа около двух лет трудилась инженером-минералогом в опытно-экспериментальном



предприятии института. Защитив сначала кандидатскую (1987 г.), а потом и докторскую (2003 г.) диссертации, посвященные глубокому изучению минералогии месторождений марганцевых руд и ее практическому приложению к технологии их обогащения, Елена Германовна прошла путь от младшего научного сотрудника лаборатории прикладной минералогии до заведующего минералогическим отделом, председателя минералогической секции Ученого совета ВИМСа, председателя Научного совета по методам минералогических исследований (НСОММИ), члена Ученого совета института.

Около 20 лет Е.Г. Ожогина активно руководит минералогическим отделом института, работающим как в научно-